

# 出师未捷身先死 长使英雄泪满襟



**星报综合消息** 昨日,传来非常让人遗憾的消息,格里芬在出征奥运之前受伤了,并且伤得不轻。目前,已经确定他将无法随队继续出征伦敦奥运会。按照国际篮协的相关规

定,在奥运会正式开始前48小时,美国队可以因伤病原因换人。所以,美国男篮紧急抽调了状元秀安东尼·戴维斯作为替补。格里芬在当地时间周三晚的正常训练中伤了左膝,无独有偶,他在季后赛首轮中弄伤的也正是左膝。眼下,初步诊断结果已经判定,格里芬是左膝半月板撕裂。

在美国男篮热身训练第

一场对阵多尼米加共和国的比赛中,已经不见格里芬的身影。按照医嘱,此次受伤,格里芬需要八周左右的时间去恢复。快船官方目前已经正式宣布,当地时间周四,格里芬将回到洛杉矶接受核磁共振检查,同时快船医疗组也将给格里芬进行会诊。

## 好好养伤是王道

■ 本报记者 张华玮

在伦敦奥运赛场,看不到那个能在篮筐上跳舞的格里芬,确实让球迷们有点失望。

但从美国队的阵容来看,格里芬其实只是个锦上添花的人物,在这届梦之队中,有太多的多面手,有太多的飞人,格里芬绝对不是不可或缺的那一位。

比起大有来头的格里芬,状元秀戴维斯当然是个新人,他自然也不会想得更多,在众多大腕面前当好蓝领,就是他的职责。格里芬在2011/2012赛季季后赛中首轮,左膝就受到了重创,这对快船的季后赛之旅是有很大影响的,在没有完全康复的情况下,事实上,不能出征伦敦,对格里芬,对快船而言,都是好消息。

在夏季各支球队开始疯狂补强的情况下,快船的动作肯定算不上惊人,但仔细观察发现,快船的补强针见血,非常到位。克劳福德、奥多姆,都曾是最佳第六人,实力、能力毋庸置疑,也让快船实力如虎添翼。不过,保罗加上格里芬的组合,始终是快船的建队核心。格里芬的身体素质和斗志,已经在上个赛季完美地展现给球迷,这也是其为什么现在非常火热的原因。增添进攻手段,保持身体健康,是格里芬今夏最需要做的。

随美国队出征奥运,当然是莫大的荣耀,也可以和全明星队友们学到很多。不过,既然伤势爆发,格里芬就不如好好养伤,然后在新赛季开打前彻底恢复,再找些老前辈学习技巧,继续向世人展示那个无所不能的“给力芬”。



美编:方倩

## 陈佩斯或参加蛇年春晚

**星报讯(冯望)** 陈佩斯之父陈强于6月26日病逝,尽管已去世半个月了,但许多影迷对艺术家陈强仍在哀悼。7月12日,陈佩斯在父亲葬礼之后,首度公开面对媒体。陈佩斯的一位好友透露,“从目前陈佩斯的状态看,如果再次接到央视总导演哈文的邀请,他可能不会再谢绝了”。

刚刚从悲痛中恢复的陈佩斯,在录制节目时以深情独白作为开场:“观众朋友们大家好!我的老父亲陈强走得非常圆满、非常安详。在他过世以后,有很多怀念他

的观众,通过各种方式表达出自己的热爱、思念,今天在这里,我代表家人,向你们致以深深的谢意,谢谢大家!”然后,陈佩斯一躬到底。

在1998年央视春晚上与朱时茂合作小品《王爷与邮差》后,陈佩斯就再也没有登上春晚舞台。一直喜欢陈佩斯喜剧艺术的春晚导演哈文,去年曾提前给陈佩斯通过手机短信,发去了邀请,但陈佩斯谢绝了。

不过,据哈文2013年春晚工作团队透露,陈佩斯的名字将再次进入2013年春晚明星阵容。

**AMG 艺术影城** 7月12日

《四大名捕》 THE FOUR

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

## 国际橄榄“相中”安徽

**星报讯(记者 江锐)** 继去年成功举办全国七人制橄榄球锦标赛后,今年这项大赛再次落户合肥。定期主办这样高水平的赛事,使得安徽橄榄球运动的发展非常迅速。国际橄榄球联合会已将安徽列入其在中国推广橄榄球运动的主要试点省份。

记者从省球类中心获悉,前段时间,国际橄榄球联合会亚洲区发展总裁JERDA先生专程来皖,商谈在安徽推广橄榄球项目的相关事宜,并明确了把安徽作为在中国推广橄榄球项目的5个点之一,明确了在安徽选择2个试点城市,每个城市选择30所大中小学,提供1000个橄榄球,每个试点学校提供1个训练器材包。还明确了在试点城市提供世界橄榄球重大比赛的现场转播权(免落地费)、为安徽省专业队免费提供高水平教练员、康复心理专家指导和定期免费邀请高水平运动队来皖与安徽女队进行对抗陪练,提高安徽女队竞技水平。

另外,从去年开始,国际橄榄球联合会每年为安徽青少年橄榄球发展资助1万英镑。

## 新疆桑皮纸绘画作品展 昨在省博物馆开幕

**星报讯(实习生 刘璐璐 记者 孙婷)** 昨日上午9时,2012年“春雨工程”——全国文化志愿者边疆行之蓝靛金箔中国画·桑皮纸绘画作品展在安徽省博物馆(老馆)举行开幕仪式。此次作品展共持续5天,展出了新疆各民族优秀画家的多幅桑皮纸绘画作品,开幕当天即吸引了大批艺术爱好者前往参观。

维吾尔桑皮纸制作技艺是我国古代“四大发明”之一的中华造纸术在新疆传承一脉的“活化石”,该技艺2006年被列入首批国家级非物质文化遗产名录。经国家文化部和新疆维吾尔自治区党委、人民政府批准,“蓝靛金箔”中国画·桑皮纸作品展已在中央有关部委和国家图书馆的大力支持下,于今年“两会”期间成功进京办展。并经文化部批准,列为“春雨工程”——全国文化志愿者边疆行2012年项目之一,在文化部社文司倾力支持下,分赴对口援疆、给予新疆巨大帮助的19省市巡展,献上新疆各族文化工作者的深情问候。

## “膝关节病”治一个笑一个 透皮 透肉 又透骨 绿膏药根除风湿骨病

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间不动了,久坐后关节僵硬不动步。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……迷茫无助之时,一种“配方奇、见效快、浓度高”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接、专业性强,配方特殊,很多患者用后有效果,所以取名“绿霸王透骨贴”。

湿马上见效,从根本上治疗老风湿,老骨病。另外益性蛇毒因子能迅速溶解骨刺,营养骨髓,增加骨密度,让骨髓自身形成免疫,防止骨毒再次形成。真正做到让患者彻底告别风湿骨病,康复后不再复发。



绿霸王形象代言人 张铁林

### 颈肩腰腿关节痛,就贴膏药绿霸王!

指定经销:养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)悦康大药房(北二环与四里河路口明发商业广场肯德基北侧门斜对面)肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下)肥西:派河大药房(金鸡街对面)长丰:长寿路大药房(商业步行街对面)

**皮肤奇痒 老中医止痒有绝招**

使用,再顽固的痒症也能止痒,不易再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有效!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、疱疹、脚气糜烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻止痒,深层拔毒,无效拒收,告别难忍痒症,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL01114068.2。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻止痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。

目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者请拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒症。

**“痒!痒!痒!”** 俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。

老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒,皮炎灼热痒,风疙瘩痒,痒疹痒,脚气钻心痒,过敏痒,还是下身湿痒,脱皮干痒,抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!

姜老太介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒内出”。药用成分就像靶向追踪器,循着经络把藏在皮肤内的风、寒、暑、湿、燥、火、菌虫等毒素一网打尽,拔出体外。不仅减轻痒痒,而且多年的湿疹、荨麻疹、带状疱疹、丘疹、手足癣、体癣、头癣、疥疮等皮肤病也因此好转。坚持按疗程